

Державна служба статистики України

Головне управління статистики  
в Івано-Франківській області

**ПРО СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ  
СТАНОВИЩЕ  
РОГАТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ  
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ**

за 2021 рік

**Статистичний огляд**

Івано-Франківськ

## НАСЕЛЕННЯ

Станом на 1 січня 2022р. чисельність наявного населення територіальної громади (за оцінкою) становила 31,2 тис. осіб (2,3% чисельності населення області), у тому числі у місті Рогатині – 7,5 тис. осіб, у сільській місцевості – 23,7 тис. осіб. За чисельністю населення територіальна громада посіла 2 місце серед територіальних громад Івано-Франківського району та 9 – серед територіальних громад області.

## ОПЛАТА ПРАЦІ

Заборогованість із виплати заробітної плати найманим працівникам підприємств, установ, організацій<sup>1</sup> територіальної громади (далі – підприємства) на 1 січня 2022р. становила 479 тис.грн, що складає 1% загальнообласного показника. Порівняно з 1 грудня 2021р. сума боргу зменшилась на 2 млн.грн, або у 5,2 раза.

Заборгували своїм працівникам підприємства транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності (88,1% загальної суми боргу) і сфери охорони здоров'я та надання соціальної допомоги (11,9%).

<sup>1</sup> Юридичні особи, активні на початок року, з урахуванням цензу за кількістю найманих працівників.

## ПОСЛУГИ

Підприємствами сфери нефінансових послуг у I кварталі 2021р. реалізовано споживачам послуг на суму 5,3 млн.грн, у II кварталі – 8,6 млн.грн, у III кварталі – 8,8 млн.грн, у IV кварталі – 9,3 млн.грн. Частка послуг, реалізованих населенню, у загальному обсязі становила відповідно 38,3%, 40,6%, 57,2%, 51,8%.

Питома вага територіальної громади у обсязі реалізованих послуг Івано-Франківського району у I кварталі 2021р. склала 0,4%, у II кварталі – 0,3%, у III та IV кварталах – по 0,2%.

У структурі загального обсягу реалізованих послуг у 2021р. переважали послуги транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності (66,1%–92,6%). Частка послуг з професійної, наукової та технічної діяльності становила 5,4%–7,4%.

Окрім того, підприємствами та організаціями територіальної громади надавались послуги у сфері тимчасового розмішування

Державна служба статистики України  
Головне управління статистики в Івано-Франківській області

вул. Василянок 6, м.Івано-Франківськ, 76018, Україна  
тел. 79-20-43, факс: 53-03-65  
електронна пошта: ifgus@ifstat.gov.ua  
вебсайт: www.ifstat.gov.ua

## СКОРОЧЕННЯ

% – відсоток  
грн – гривня  
дол. США – долар США  
м<sup>2</sup> – квадратний метр  
млн – мільйон  
мм – міліметр  
р. – рік  
т – тонна  
тис. – тисяча  
у т.ч. – у тому числі

**Примітка.** Для розрахунку відносних показників на одну особу та на 10 тис. населення використано дані щодо чисельності наявного населення по територіальних громадах станом на 1 січня 2022 року.

© Головне управління статистики в Івано-Франківській області, 2022  
Некомерційне тиражування та поширення дозволяється з посиланням на джерело



5,2%, виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів – 2,3%.

У 2021р. порівняно з 2020р. підприємствами добувної промисловості та розроблення кар'єрів збільшено видобуток пісків будівельних, таких як глинисті, каолінові, полевошпатові (крім кременистих та металоносних пісків).

У переробній промисловості на підприємствах з виробництва харчових продуктів і напоїв зріс випуск вод невідолоджених й неароматизованих (крім мінеральних та газованих вод); вод з додаванням цукру і речовин підсолоджувальних чи ароматизуючих інших, тобто напоїв безалкогольних типу лимонаду, оранжаду (уключаючи мінеральні й газовані); вод газованих інших на 9,6–21,4%. Разом з цим, зменшено виробництво вод натуральних мінеральних негазованих; вод натуральних мінеральних газованих; напоїв безалкогольних, які не містять молочного жиру (крім підсолоджених або невідолоджених мінеральних, газованих або ароматизованих вод) на 11,1–21,9%.

У виготовленні виробів з деревини, паперу, поліграфічної діяльності спостерігалось збільшення виробництва шпону, листів для фанери клеєної, деревини іншої, уздовж розпиляної, розділеної на шари чи лушченої, завтовшки 6 мм і менше, з деревини листяних порід, при зменшенні випуску деревини (крім хвойних чи тропічних порід) уздовж розпиляної чи розколотої, розділеної на шари чи лушченої, завтовшки більше 6 мм (крім брусків, планок та фриз для паркетного або дерев'яного покриття підлоги, дубових); деревини, уключаючи планки та фризи для паркетного покриття підлоги, незібрані, у вигляді погонажу (шпунтована, рифлена, фальцована, стесена, з V-подібним пазом, фасонна, закруглена тощо) уздовж будь-якого з ребер, торців чи площин, струганої або неструганої, шліфованої або з'єднаної в шип (крім хвойних порід та бамбука).

У виробництві хімічних речовин і хімічної продукції зріс випуск засобів мийних та для чищення, які містять або не містять мило, включаючи допоміжні засоби, для миття, розфасованих для роздрібної торгівлі (крім тих, що їх використовують як мило та поверхнево-активні речовини).

На підприємствах з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції збільшено виробництво бутлів, пляшок, флаконів, флаг та виробів подібних для транспортування або пакування продукції (стакани для сметани, йогурту тощо), місткістю 2 л і менше, з пластмас; бутлів, пляшок, флаконів, флаг та виробів подібних для транспортування або пакування продукції, місткістю більше 2 л,

й організації харчування; операцій з нерухомим майном; з охорони здоров'я та надання соціальної допомоги.

Серед послуг, наданих населенню, переважали послуги у сферах транспорту, складського господарства, поштової і кур'єрської діяльності; тимчасового розміщування й організації харчування.

## КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ

За січень–грудень 2021р. підприємствами та організаціями територіальної громади за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 134,1 млн.грн капітальних інвестицій (у січні–грудні 2020р. – 52 млн.грн).

Частка територіальної громади в обсязі капітальних інвестицій, освоєних підприємствами та організаціями Івано-Франківського району, складала 2,3% (у січні–грудні 2020р. – 1,3%), у загальнообласному обсязі – 1,6% (у січні–грудні 2020р. – 1%). За цим показником територіальна громада посіла 3 місце серед територіальних громад Івано-Франківського району та 6 – серед територіальних громад області.

У розрахунку на одну особу населення обсяг капітальних інвестицій в територіальній громаді склав 4,3 тис.грн проти 1,6 тис.грн у січні–грудні 2020р. В цілому по Івано-Франківському району цей показник становив 10,6 тис.грн та 6,9 тис.грн, по області – 6,2 тис.грн та 4 тис.грн відповідно.

## ПРОМИСЛОВОЇСТЬ

У 2021р. промисловими підприємствами територіальної громади реалізовано продукції (товарів, послуг) на 1737,7 млн.грн, що у розрахунку на 1 особу становить 55,7 тис.грн (в середньому по Івано-Франківському району – 81,2 тис.грн, по області – 71,9 тис.грн). Частка громади в обсязі реалізованої промислової продукції Івано-Франківського району складала 3,8%, у загальнообласному обсязі – 1,8%. За обсягом реалізованої промислової продукції територіальна громада посіла 11 місце серед територіальних громад області, у розрахунку на одну особу – 9 місце.

Найбільшу питому вагу у структурі реалізації займали підприємства з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 70,1%; частка підприємств з виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції складала 17%, виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності –

